Calcular Porcientos (B)

Calcule el porciento o valor que se pide.

. ¢Qué porciento de 3,303 es 2,202? 2. ;Qué porciento de 3,444 es 8617

. ¢Qué porciento de 492 es 369? 4. ;Qué porciento de 8,976 es 2,244?

- ¢Qué porciento de 2,370 es 474? 6. ;Qué porciento de 9,960 es 1,9927?

- ¢Qué porciento de 8,901 es 2,967?7 8. ;Qué porciento de 9,160 es 1,374?

. ¢Qué porciento de 3,236 es 809? 10. ;Qué porciento de 8,200 es 4107?
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Calcular Porcientos (B) Respuestas

Calcule el porciento o valor que se pide.

. ¢Qué porciento de 3,303 es 2,202?

66%3%

. ¢Qué porciento de 492 es 3697

75%

- ¢Qué porciento de 2,370 es 474?

20%

. ¢Qué porciento de 8,901 es 2,967?

3315%

. ¢Qué porciento de 3,236 es 8097

25%

- ¢Qué porciento de 3,444 es 8617

25%

. ¢Qué porciento de 8,976 es 2,244?

25%

. ¢Qué porciento de 9,960 es 1,992?

20%

. ¢Qué porciento de 9,160 es 1,374?

15%

. ¢Qué porciento de 8,200 es 4107?

5%
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